

Tilstede: Niels, Peter og Mogens
Afbud: Jesper, Pia, Jørgen

Bestyrelsen underskrev regnskabet ved møde start uden anmærkninger.

Dræn og jord-påfyldning ved sø-enden (hvornår)?

Grundet vejret, var det ikke muligt at udbedre dræn ved sø-enden. Derfor skal vi finde en ny dato. **Torsdag d. 10. maj** (Kr. Himmelfartsdag) **kl 09:00**. Der skal graves en rand (gerne frostfri) og lægges jord ovenpå. Bestyrelsen kommer i det omfang det er muligt.

Bro/platform-projekt. (Hvordan kommer vi videre?)

Der har været en dialog med kommunen samt der er indhentet tilbud på et par leverandører (DKK 30.000 – 60.000) og Stub og Gren DKK 65.000 ex moms. Der er i begge tilfælde tale om en bro og ikke en platform. Der skal indhentes flere tilbud med bl.a. galvaniseret stål og enebærplanker. Platform skal være ca. 1,5 x 4 meter. **Niels** laver en skitse. **Anders** taler med en leverandør. Der bliver udarbejdet et forslag til general forsamlingen.

Indkomne forslag til general forsamlingen. Naja har forslået noget om Nabohjælp på Facebook.

Niels har skrevet tilbage for at få mere præcis information om hvad det drejer sig om og hvad der evt. skal tage stilling til på general forsamlingen.

Praktisk omkring general forsamlingen.

- Dato: Tirsdag d. 15. maj, kl. 19:30
- Lokale: Sjælsøskolen (kantinen) **Anders** bestiller.
- Forplejning: Smørrebrød fra Malthesen. **Peter** bestiller.
- Invitation: Skal omdeles seneste d. 1. maj
- Ordstyre: Det skal forsøges at finde en inden general forsamlingen. **Anders** spørg Arne.

Næste bestyrelsesmøde: Aftales på general forsamlingen.